
ORDRE DU JOUR

DU CONSEIL MUNICIPAL DU

19 SEPTEMBRE 2022

DESIGNATION D’UN(E) SECRETAIRE DE SEANCE

APPROBATION DU PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU 6 JUILLET 2022

COMMUNICATION DES DECISIONS

Rapporteur : Monsieur Philippe BUISSON , Maire
- Communication des décisions

ENVIRONNEMENT

Rapporteur : Madame Agnès SEJOURNET , Adjointe
- Sobriété énergétique : extinction partielle de l'éclairage public

RESSOURCES HUMAINES

Rapporteur : Madame Laurence ROUEDE , Adjointe
- Mise à jour du tableau des effectifs

- Adhésion au dispositif de médiation préalable obligatoire dans certains litiges de la fonction
publique mis en œuvre par le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de la 
Gironde

- Désignation de représentants au Conseil Médical pour sa formation plénière placée auprès 
du Centre de Gestion de la Gironde

URBANISME – PATRIMOINE – GRANDS TRAVAUX

Rapporteur : Madame Laurence ROUEDE , Adjointe
- PLU Libourne - modification simplifiée n°2



PROJET URBAIN

Rapporteur : Monsieur Jean-Philippe LE GAL , Adjoint
- Opération d’aménagement "Cœur de Bastide" : demande d’enquête publique préalable 

à la déclaration d’utilité publique en vue d’une opération de restauration immobilière au 
sein du périmètre de la concession d’aménagement cœur de Bastide pour la 
requalification du centre historique de Libourne 

- Autorisation de cession d'un bien immobilier par l' EPFNA cadastre CL 245 SIS 6 rue Grelot

SPORTS

Rapporteur : Monsieur Jean-Louis ARCARAZ , Adjoint
- Modification du règlement intérieur de la carte Sport Santé Bien-être

CULTURE

Rapporteur : Monsieur Christophe-Luc ROBIN , Adjoint
- Musée des Beaux-Arts - exposition "Eugène Atget, poète photographe" du 18 novembre 

2022 au 19 février 2023 - signature d'un contrat avec le musée Carnavalet-Paris (musée 
partenaire de l'exposition)

- Musée des Beaux-Arts - exposition "Eugène Atget, poète photographe" du 18 novembre 
2022 au 19 février 2023 - fixation du prix de vente du catalogue de l'exposition

- Musée des Beaux-Arts - signature d'une convention de partenariat avec l'Association des 
Amis du Musée

- Compléments mécénats, partenariats et parrainages culturels - Fest'Arts 2022

EDUCATION

Rapporteur : Monsieur Thierry MARTY , Adjoint
- Fusion des écoles maternelle Antoine de Saint-Exupéry et primaire Myriam Errera

RESTAURATION

Rapporteur : Monsieur Thierry MARTY , Adjoint
- Adhésion au réseau des villes "anti gaspi"

HANDICAP

Rapporteur : Madame Esther SCHREIBER , Conseillère municipale déléguée
- Renouvellement du dispositif pour accompagner les élèves en situation de Handicap



PROJET URBAIN

Rapporteur : Madame Marie-Sophie BERNADEAU , Adjointe
- Communication des résultats de la consultation liée aux projets de réaménagement de la 

rue Gambetta

FINANCES

Rapporteur : Monsieur Denis SIRDEY , Adjoint
- Versement d'une subvention à la Régie de Territoire du Libournais (LibRT) dans le cadre de 

l'intégration des activités de l'association Koozumain

- Exonération de taxe foncière bâtie pour les constructions de logements neufs achevés au 
1er janvier 2009 présentant une performance énergétique élevée

- Exonération de taxe foncière bâtie pour les constructions achevées avant le 1er janvier 
1989 économes en énergie

- Modification des tarifs de restauration des apprentis et des stagiaires à compter du 1er 
septembre 2022

- Remboursement d'une recette indue

- Remboursement de frais de fourrière

- Remboursement de frais de fourrière

SERVICES PUBLICS LOCAUX

Rapporteur : Monsieur Denis SIRDEY , Adjoint
- CCSPL - commission consultative des services publics locaux : état des travaux de la 

commission au titre de l'année 2021

- Communication des rapports des délégataires des services publics locaux au titre de 
l'année 2021

ENVIRONNEMENT

Rapporteur : Monsieur Régis GRELOT , Adjoint
- Convention entre la ville de Libourne et la Fédération de pêche de Gironde pour le 

chaulage des eaux du lac des Dagueys



JUMELAGES

Rapporteur : Madame Gabi HÖPER , Conseillère municipale déléguée
- Jumelage avec la commune de Montechiarugolo

- Attribution de subventions aux associations «  amities libourne Schwandorf », «  amici 
d’ITALIA » et au Lycée Max Linder - septembre 2022

ENERGIE

Rapporteur : Monsieur Laurent KERMABON , Conseiller municipal délégué
- Convention de servitude ENEDIS dans le cadre de l’alimentation du forage des Dagueys

- Installation d'Infrastructure de Recharge pour Véhicules Electriques (IRVE)

Rapporteur : Monsieur Bilal HALHOUL , Conseiller municipal délégué
- Lancement d'une procédure d'appel à manifestation d'intérêt (AMI) pour l'installation de 

panneaux photovoltaïques sur les bâtiments communaux


